Referat til udvalgsmøde/budgetmøde 31.10.23 kl. 17-19

1. Nyt fra udvalgene.
Kajak: Sæsonen har været under middel pga. dårligt vejr med meget blæst . Færrer roede km. Der er afholdt 2 introduktionskurser. Flest sommerhusejere har været deltagere. Arbejder i øjeblikket på 2 isætningssteder på Trend Å. Kajakkerne har vinteropbevaring i det gamle mastehus. I øjeblikket er der ca. 80 medlemmer hvoraf  10-12 er aktive medlemmer.
Vinterbadning: Lidt flere udmeldinger end sidste år. P.t. ca. 88 medlemmer.
Termostatskab er flyttet udenfor og det betyder at temperaturen i saunaen nu kører uden problemer. Der arbejdes i øjeblikket på en gangbro over stenmolen som giver mulighed for at bade udenfor havnebassinet. Der er ønske om mere lys på broen (LG tager kontakt til Agesen).
Kapsejlads: Det går godt. Der har været op til 10 både på vandet ad gangen. Vi gør os synlige på Facebook. Der tænkes i at lave nye baner til kommende sæson.
Roere: Lige som kajak har vi oplevet en blæsende sæson hvor der har været mange aflysninger. Ca. 15 roere hvoraf ca. 10 er aktive. Vi har trods udfordringer med vejr og vind dog haft mange gode ture på fjorden. Heraf en tur til Ry roklub.
Mastehus: Der er få ledige pladser i det nye mastehus 5-6 stykker. Der har været tilsyn af ny mastehus med bygherre. Der er nogle mangler og ting der skal laves om, bla. Glidere i gulv som skal laves om. De master der er tilbage i det gamle mastehus bliver liggende til foråret.
Mastekran: Gearhus revnet. Nyt er sat på. Det er anmeldt til forsikringen og vi regner med at de dækker skaden.
Klubhus: Vi venter jo stadig på nyt klubhus ! Der har været 7 udlejninger af klubhuset og der er meget tilfredshed fra lejere. Derudover har der været 2 hold roere der også har overnattet i huset.
I vinterperioden sættes der en temperatur på 8 grader og der kan så tændes for varme når der skal være noget i klubhuset. Det vinternedlukkes dermed ikke.
Aktivitetsudvalg: pga. jubilæum har der været lidt færre arrangementer. Dog venter der 2 spændende arrangementer i løbet af  vinteren.

2. Ekstraordinær indtægt.(anne Grethe).
Orientering om modtaget ekstraordinær indtægt pga. tilskud til varme fra Vesthimmerlands Kommune.

3. Orientering om ekstra pengepulje til brug for ekstraordinært projekt/ide. (Claus)
Orientering om brugen af en pengepulje. 
Bestyrelsen arbejder på et oplæg og retningslinjer for at kunne søge puljen hvorefter der er orientering til medlemmerne på medlemsforum.

4. Budget (Anne Grethe)
Deadline for indsende ønsker for det kommende år: 1.12.2023 til Anne Grethe.

Mail: kasserer@nautilus-hvalpsund.dk

5. Opslag på Facebook (Lars)
Opfordring til at udvalgene lægger opslag op på facebook gruppen: Nautilus-Hvalpsund da det er er en offentlig gruppe hvor opslaget også kan deles. 
Det er okay også at lægge opslag op på ”under grupperne”: Roning, vinterbadning,kajak mv. men det er samtidig en god ide at sørge for at dele opslaget med hovedgruppen: ”Nautilus-Hvalpsund” , for på denne måde at nå ud til andre end medlemmer af Nautilus.


LG undersøger om klubmodul evt. kan linke til facebook.

6. Hvad kan/vil I bruge bestyrelsen til?
Tænke overordnet
Kontakt til Kommune og sikre en god tone.
Administration af penge
Binde foreningen sammen og imødegå opdeling.
Udvikling, f.eks. nyt klubhus
Mere synlighed af det bestyrelsen arbejder med, feks. Århjulet.



7. Evt. 
Orientering omkring Nytårskur 1.2.2024 – sæt kryds. Der kommer indbydelse senere.
Der var en drøftelse af, hvordan vi kan gennemføre opstart- og sæsonafslutningen på en måde, at flere vil deltage på tværs af udvalgene. Aktivitetsudvalget og bestyrelsen arbejder på forslag.
Vi har tidligere talt om, at frivilligheden skal anerkendes noget mere, udvalgene skal overveje, hvem de vil fremhæve for en god indsats.
Kasseren får fra tid til anden fake opkrævninger, det er vigtig Anne Grethe får kvitteringer/bon inden betaling, alle opkrævninger uden kvittering bliver ikke betalt
Der bliver gjort opmærksom på, at vi kan benytte svømmehallen i vinterperioden. Kajak-udvalget har 2 arrangementer på beddingen.




